
PLENÁRIO 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (27/03/2024), às onze horas e 

trinta e dois minutos (11:32), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino 

Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do 

vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, José Jesus 

de Souza Bezerra, Irenildo Pereira dos Santos, Juniano Angelo da Silva, Esdras Paulo dos Santos 

Lira, Tonaldo Matheus Francisco de Andrade e Antonio Ferreira do Nascimento. Ausentes 

Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro e Vanderbio Quixabeira da Silva. Logo apos o presidente 

verificando haver quorum deu inicio aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita a leitura da palavra 

de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Seguindo a 

leitura da ata da sessdo anterior, que depoiÉ de lida foi posta em discussão, não havendo, posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado à mesa MOÇÃO DE 

PESAR a família, pelo falecimento da senhora Josefa Gongalves da Silva, de autoria de Irenildo 

Pereira, subscrita pelos demais vereadores, apos a apresentagdo a matéria foi posta em discussão, 

ão havendo posta em votagdo e aprovada por unanimidade Continuando foi apresentado a 

esa 0 REQUERIMENTO N° 26/2024, de autoria de Cicero Batista. Apds a apresentagdo a 

atéria foi posta em discussdo, não havendo nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação 

e aprovada por unanimidade. Em sequéncia foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI 

Nº 06/2024 de autoria de Cicero Batista. Após a reapresentagdo a matéria foi posta em discussão, 

não havendo posta em votação ¢ aprovada por unanimidade em 2° votação. Continuando com 

os trabalhos foi reapresentado a mesa_PROJETO DE LEI N° 08/2024, de autoria do Poder 

Executivo. Apos a reapresentagdo a matéria foi posta em discussdo, ndo havendo posta em 

votagdo e aprovada por unanimidade em 2º votação. Em seguida foi apresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI N° 08/2024, de autoria do vereador Alex Mendes, sendo em seguida 

encaminhado a comissdo de Justica e Redagdo. Dando sequéncia o Presidente constatando não 

haver mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos 

do dia com a leitura da palavra de Deus. Marcando a proxima sessdo ordinaria para a proxima 

sexta-feira, dia 05/04/2024, as 10hs. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretério, que subscrevo e 

dato a presente ata, que segue mee 0s demajgpresentes assinada. 
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